
LONDON  &  NORTH  EASTERN   RAILWAY
NAMED LOCOMOTIVES

GRESLEY  A4  Class 4 – 6 - 2
Please read these notes very carefully before ordering !
This is a complex Class, and I hope I’ve set it out clearly !      
LNER Sets (1935-45)   
Nos. 2509/10/11/12 , &  4488/90/91 & 92 :  Nameplates are
supplied in either Stainless Steel for the chromium-plated
plates first fitted; or Brass  to represent them from c.1943, 
by which time the chrome had been polished away.
Nos. 4489 & 4498 are ONLY supplied in Stainless Steel.
NB:  Coloured Coat-of-Arms cabside panels for the
Commonwealth names are NOT supplied.
LNER Sets (1946-48)  All of the Class received the Garter 
Blue livery, and had raised cabside numerals in the 1-34
series, &  all except “ Mallard ” had raised “ LNER “ 
letters on their tenders.
PRICES : 
LNER SETS :  (1935-45)
A pair of Nameplates; a pair of Doncaster 
Worksplates & a Tender Numberplate                Price : £30
If marked “c”- plus a pr. Crests/plaques             Price : £34
If marked “ L” – plus set of loose cabside Nos,
and loose LNER tender letters                             Price : £37
LNER SETS :  (1946 -48)
All locos Except “Mallard”- as “L” sets above   Price : £37
Mallard Special Set (1948 Loco Exchanges)
No “ LNER ” on tender,but pr. Speed Plaques.  Price : £39
BR SETS : (from 1948)
A pair of Nameplates; pr. Doncaster Worksplates;
tender No.plate; Shedplate (of your choice), &  
a Smokebox Numberplate.                                   Price : £35
If marked “c” – includes pr. Crests/plaques       Price : £39
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
GRESLEY  A4  CLASS  4 – 6 - 2
4500 (L)     1 60001 SIR RONALD  MATTHEWS
(4499)     -     - POCHARD
4499 (L)     2 60002 SIR MURROUGH  WILSON
(4494)     -     - OSPREY
(4494)     3 60003 ANDREW K. McCOSH
(4462)        4 60004 WILLIAM  WHITELAW
(4901)     -      - CAPERCAILLIE
(4901)     5 60005 SIR CHARLES NEWTON
(4466)     -      - HERRING GULL
(4466)     6 60006 SIR RALPH  WEDGWOOD
(4498)     7 60007 SIR NIGEL GRESLEY
4496 (L)     -      - GOLDEN SHUTTLE
     -     8 60008 DWIGHT D. EISENHOWER
4488 (L)     9 60009   (c) UNION OF SOUTH  AFRICA
4489 (L)   10 60010 DOMINION OF CANADA
4490 (L)   11 60011 EMPIRE OF INDIA
4491 (L)   12 60012 COMMONWEALTH  OF

              AUSTRALIA

4492 (L)   13 60013
DOMINION OF NEW 
ZEALAND

(2509)   14 60014 SILVER LINK
(2510)   15 60015 QUICKSILVER
(2511)   16 60016 SILVER KING
(2512)   17 60017   (c) SILVER FOX
(4463)   18 60018 SPARROW HAWK
(4464)   19 60019 BITTERN
(4465)   20 60020 GUILLEMOT
(4467)   21 60021 WILD SWAN
(4468)   22 60022   (c) MALLARD
(4482)   23 60023 GOLDEN EAGLE
(4483)   24 60024   (c) KINGFISHER
(4484)   25 60025 FALCON
(4485)   26     - KESTREL
     -    - 60026 MILES BEEVOR
(4486)   27 60027   (c) MERLIN
     -    - 60028 WALTER K. WHIGHAM
(4493)   29 60029 WOODCOCK
4495 (L)   30 60030 GOLDEN FLEECE
(4497)   31 60031 GOLDEN PLOVER
(4900)   32 60032 GANNET
-4902 33 60033 SEAGULL
(4903)   34     - PEREGRINE
     -    - 60034 LORD FARINGDON

GRESLEY  B17 & B2  Class  4 -6 -0    “SANDRINGHAMS”
          “ SANDRINGHAMS “ &  “FOOTBALLERS” 
**PLEASE READ VERY CAREFULLY BEFORE ORDERING**
The complement of plates required for these graceful 
engines varies depending on the period; whether rebuilt as 
B2s ; whether  built by Darlington ; North British, or Robert
Stephenson ; and also the type of tender plate fitted.
The North British and Robert Stephenson batches have
their own distinctive letterings  on their nameplates. 
Sets named after FOOTBALL CLUBS  now  INCLUDE  our
SPECIALLY  CAST FOOTBALLS- Please  ADD £11  to the 
Order.
LNER Sets (as built)
North British-built (2800-9) :  Pr. of Nameplates; Pr. of   
circular Builders plates; Pr. LNER 9x5 Worksplates; 
& small front Tender Numberplate                          Price : £35
Darlington-built (2810 -36) : A Pr. of Nameplates;
Pr. 9x5 Worksplates & small front Tender plate.   Price : £30
Darlington-built (2837 -61) : A Pr. of Nameplates; 
Pr. 9x5 Worksplates & 9x5 rear tender No. plate   Price : £30
Stephenson-built (2862-72) : Pr. of Nameplates;
Pr. Hexagonal Builders plates; Pr.LNER 9x5 Works

plates, & a small front tender Numberplate.           Price : £35

LNER Sets (1946-48) : 

ENGINES 1600-36 :  A Pair of Nameplates; a Pair
of LNER 9x5 Worksplates, & small front Tender
Numberplate                                                              Price : £30
ENGINES 1637-72 :  A Pair of Nameplates; a Pair
Of LNER 9x5 Worksplates, & a 9x5 rear Tender
Numberplate.                                                             Price : £30

BR Sets (Locos 61600-36) :  A Pair of Nameplates;

pr. LNER 9x5 Worksplates; Small Front Tender
No.plate; Smokebox No.plate & a Shedplate          Price : £35
BR Sets (Locos 61637 – 72) :  As above, except
that the Tender plate is the rear 9x5 type.              Price : £35
REBUILT as B2s :  Sets marked “ (2) ” include a pair
of Backplates . Please MARK ORDER  “Type 2 ”  &   ADD £8
(2800) (1600) 61600 SANDRINGHAM
(2801) (1601) 61601 HOLKHAM
(2802) (1602) 61602 WALSINGHAM

(2803) (1603) 61603  (2) FRAMLINGHAM

(2804) (1604) 61604 ELVEDEN
(2805) (  ---  ) (  ---  ) BURNHAM THORPE (to 1938)
(2805) (1605) (C)61605 LINCOLNSHIRE  REGIMENT &
a pair of CRESTS: LNER sets £36;  BR sets £43
(2806) (1606) 61606 AUDLEY END
(2807) (1607) 61607  (2) BLICKLING
(2808) (1608) 61608 GUNTON
(2809) (1609) 61609 QUIDENHAM

(2810) (1610) 61610 HONINGHAM HALL

(2811) (1611) 61611 RAYNHAM HALL
(2812) (1612) 61612 FALLODON
(2813) (1613) 61613 WOODBASTWICK HALL
(2814) (1614) 61614  (2) CASTLE HEDINGHAM
(2815) (1615) 61615  (2) CULFORD HALL

(2816) (1616) 61616  (2) FALLODON

(2817) (1617) 61617  (2) FORD CASTLE
(2818) (1618) 61618 WYNYARD PARK
(2819) (1619) 61619 WELBECK ABBEY
(2820) (1620) 61620 CLUMBER
(2821) (1621) 61621 HATFIELD HOUSE
(2822) (1622) 61622 ALNWICK CASTLE
(2823) (1623) 61623 LAMBTON CASTLE
(2824) (1624) 61624 LUMLEY CASTLE
(2827) (1627) 61627 ASKE HALL
(2828) (1628) 61628 HAREWOOD HOUSE
(2829) (1629) 61629 NAWORTH CASTLE
(2830) (  ---  ) (  ---  ) THORESBY PARK
(2830) (1630) 61630 TOTTENHAM HOTSPUR
(2839) (1639) 61639  (2) NORWICH CITY
(2840) (1640) 61640 SOMERLEYTON HALL
(2841) (1641) 61641 GAYTON HALL
(2842) (1642) 61642 KILVERSTONE HALL



GRESLEY  A1/3  Class  4-6-2
LNER SETS : 
Doncaster-built locos (60035-63; 60084 -112) :  
A Pair of nameplates; pr. Doncaster Engraved 
Worksplates & a Tender Numberplate.                  Price : £30
North British-built locos (60064 – 60083)
A Pair of nameplates; pr. LNER 9x5 Worksplates
& a Tender Numberplate.                                        Price : £30
NB :  North British circular Hyde Park worksplates
were quickly removed by the LNER,  and are NOT supplied

BR SETS :  As above, plus Smokebox No.plate
& Shedplate (of your choice)   All  A3 Locos :      Price : £35
(2500) 60035 WINDSOR LAD
(2501) 60036 COLOMBO
(2502) 60037 HYPERION
(2503) 60038 FIRDAUSSI
(2504) 60039 SANDWICH
(2505) 60040 CAMERONIAN
(2506) 60041 SALMON TROUT
(2507) 60042 SINGAPORE
(2508) 60043 BROWN JACK
(2543) 60044 MELTON
(2544) 60045 LEMBERG
(2545) 60046 DIAMOND JUBILEE
(2546) 60047 DONOVAN
(2547) 60048 DONCASTER
(2548) 60049 GALTEE MORE
(2549) 60050 PERSIMMON
(   -    ) 60051 BLINK BONNY(2nd plates-Gill Sans)
(2551) 60052 PRINCE PALATINE
(2552) 60053 SANSOVINO
(2553) 60054 PRINCE OF WALES
(2554) 60055 WOOLWINDER
(2555) 60056 CENTENARY
(2556) 60057 ORMONDE
(2557) 60058 BLAIR ATHOL
(2558) 60059 TRACERY
(2559) 60060 THE TETRACH
(2560) 60061 PRETTY POLLY
(2561) 60062 MINORU
(2562) 60063 ISINGLASS
(2563) (  ---  ) WILLIAM WHITELAW
(2563) 60064 TAGALIE (from 1941)
(2564) 60065 KNIGHT OF THISTLE (from 1932)
(2565) 60066 MERRY HAMPTON
(2566) 60067 LADAS
(2567) 60068 SIR VISTO
(2568) 60069 SCEPTRE
(2569) 60070 GLADIATEUR
(2570) 60071 TRANQUIL
(2571) 60072 SUNSTAR
(2572) 60073 ST GATIEN
(2573) 60074 HARVESTER
(2574) 60075 ST. FRUSQUIN
(2575) 60076 GALOPIN
(2576) 60077 THE WHITE KNIGHT
(2577) 60078 NIGHT HAWK
(2578) 60079 BAYARDO
(2579) 60080 DICK TURPIN
(2580) 60081 SHOTOVER
(2581) 60082 NEIL GOW
(2582) 60083 SIR HUGO
(2583) 60084 TRIGO
(2584) 60085 MANNA
(2597) 60086 GAINSBOROUGH
(2598) 60087 BLENHEIM
-2599 60088 BOOK  LAW
(2743) 60089 FELSTEAD
(2744) 60090 GRAND PARADE
(2745) 60091 CAPTAIN CUTTLE
(2746) 60092 FAIRWAY
(2747) 60093 CORONACH
(2748) 60094 COLORADO
(2749) 60095 FLAMINGO
(2750) 60096 PAPYRUS
(2751) 60097 HUMORIST
(2752) 60098 SPION KOP
(2795) 60099 CALL BOY

GRESLEY  B17 & B2  Class  4 -6 -0  ( Continued )
(2843) (1643) 61643 CHAMPION LODGE
(2844) (1644) 61644  (2) EARLHAM HALL
2845 1645 61645  (2) THE SUFFOLK REGIMENT
a pair of CRESTS: LNER sets £36;  BR sets £43
(2846) (1646) 61646 GILWELL PARK
(2847) (1647) 61647 HELMINGHAM HALL
(2848) (1648) 61648 ARSENAL
(2849) (1649) 61649 SHEFFIELD UNITED
(2850) (1650) 61650 GRIMSBY TOWN
(2851) (1651) 61651 DERBY COUNTY
(2852) (1652) 61652 DARLINGTON
(2853) (1653) 61653 HUDDERSFIELD TOWN
(2854) (1654) 61654 SUNDERLAND
(2855) (1655) 61655 MIDDLESBROUGH
(2856) (1656) 61656 LEEDS UNITED
(2857) (1657) 61657 DONCASTER ROVERS
(2859) (1659) 61659 EAST ANGLIAN  (Straight

plates carried 1937 – 1951) 
61659 EAST ANGLIAN Curved fr.1951

(2860) (1660) 61660 HULL CITY
(2861) (1661) 61661 SHEFFIELD WEDNESDAY
(2862) (1662) 61662 MANCHESTER UNITED
(2863) (1663) 61663 EVERTON
(2864) (1664) 61664 LIVERPOOL
-2865 (1665) 61665 LEICESTER CITY
(2866) (1666) 61666 NOTTINGHAM  FOREST
(2867) (1667) 61667 BRADFORD
(2868) (1668) 61668 BRADFORD CITY
(2869) (1669) 61669 BARNSLEY
(2870) (in 1937 briefly) TOTTENHAM HOTSPUR
(2870) (in 1937 briefly) MANCHESTER CITY
BR ONLY (from 1951) 61670 CITY OF LONDON (curved)
(2871) (1671 in 1946 briefly) MANCHESTER CITY

(1671) 61671 (2) ROYAL SOVEREIGN
(2872) (1672) 61672 WEST HAM UNITED
GRESLEY  V4 Class  2-6-2 
LNER Set :- A Pair of Nameplates & a Pair
of Doncaster Engraved Worksplates.                    Price :-  £24
BR Set :-  As above, plus S/box numberplate
and a Shed plate of your choice.                             Price :- £30

3401 61700 BANTAM COCK
GRESLEY  K2  Class  2-6-0
LNER Sets:  NAMEPLATES / Backplates  ONLY    Price: - £22
BR Sets :-  A Pair of Nameplates/backplates; a
Smokebox No.plate, and a Shed plate                    Price :- £27
                 4684    61774 LOCH  GARRY

4685 61775 LOCH  TREIG
SPECIAL BR  ONLY Set for 61788 ( includes  worksplates ) 

61788 LOCH  RANNOCH Price £34
4701 61791 LOCH  LAGGAN
4704 61794 LOCH  OICH

GRESLEY  K4  Class  2 - 6 – 0  LNER Sets : A pr. Nameplates
  & a Pair of Darlington Engraved  Worksplates. Price : £24
BR Sets :  A Pair of Nameplates; a Pair of 9x5 Worksplates ; 
a S/box No.plate & Shedplate of your choice.       Price :- £33

3441 61993 LOCH LONG
3442 61994 THE GREAT MARQUESS
3443 61995 CAMERON OF LOCHIEL 
3444 61996 LORD OF THE ISLES
3445 61997 MacCAILIN MOR
3446 Until 1939 LORD OF DUNVEGAN

Fr. '39 3446 61998 MacLEOD OF MacLEOD
Ex- GN of SR  D40  Class  4-4-0  LNER Sets:- A Pair of
Nameplates & a Pair of LNER 9x5 worksplates- Price :-  £25
BR Set :-  Plus S/box numberplate & shedplate  Price :- £30
(6845) (2273) 62273 GEORGE DAVIDSON
(6846) (2274) 62274 BENACHIE
(6847) (2275) 62275 SIR DAVID STEWART
(6848) (2276) 62276 ANDREW BAIN
(6849) (2277) 62277 GORDON HIGHLANDER
(6850) (2278) 62278 HATTON CASTLE
(6852) (2279) 62279 GLEN GRANT
(6854) (2280) (  ---  ) SOUTHESK



GRESLEY  A1/3  Class  4-6-2 ( Continued )
(2796) 60100 SPEARMINT
(2797) 60101 CICERO
(4471) 60102 Sir FREDERICK BANBURY
(4472) 60103 FLYING SCOTSMAN
(4473) 60104 SOLARIO
(4474) 60105 VICTOR WILD
(4475) 60106 FLYING FOX
(4476) 60107 ROYAL LANCER
(4477) 60108 GAY CRUSADER
(4478) 60109 HERMIT
(4479) 60110 ROBERT THE DEVIL
(4480) 60111 ENTERPRISE
(4481) 60112 ST SIMON
(4470) (   --  ) GREAT NORTHERN (until  1945)
PEPPERCORN  A1  Class  4 -6 -2
 BR SETS ONLY    NB: Coloured Plaques NOT included)
A Pair of Nameplates; pr. Doncaster or Darlington Engraved 
Worksplates; a Tender No.plate; a BR Smokebox 
No.plate & a Shedplate of your choice                   Price : £35  

60113 GREAT NORTHERN (Straight plate)
C £37 60113 GREAT NORTHERN (2nd Crested plate)

60114 W.P.ALLEN
60115 MEG MERRILIES
60116 HAL O’ THE WYND
60117 BOIS ROUSSEL
60118 ARCHIBALD STURROCK (4½” letters)
60119 PATRICK STIRLING
60120 KITTIWAKE
60121 SILURIAN
60122 CURLEW
60123 H . A . IVATT
60124 KENILWORTH
60125 SCOTTISH UNION
60126 SIR VINCENT RAVEN(4½” letters)
60127 WILSON WORSDELL (4½” letters)
60128 BONGRACE
60129 GUY MANNERING
60130 KESTREL
60131 OSPREY
60132 MARMION
60133 POMMERN
60134 FOXHUNTER
60135 MADGE WILDFIRE
60136 ALCAZAR
60137 REDGAUNTLET
60138 BOSWELL
60139 SEA EAGLE
60140 BALMORAL
60141 ABBOTSFORD
60142 EDWARD FLETCHER
60143 SIR WALTER SCOTT
60144 KING’S COURIER
60145 SAINT MUNGO
60146 PEREGRINE
60148 ABOYEUR
60149 AMADIS
60150 WILLBROOK
60151 MIDLOTHIAN
60152 HOLYROOD
60153 FLAMBOYANT
60154 BON ACCORD

C £37 60157 GREAT EASTERN
60158 ABERDONIAN
60159 BONNIE DUNDEE
60160 AULD REEKIE

C £37 60161 NORTH BRITISH
60162 SAINT JOHNSTOUN

GRESLEY  P2  Class  2- 8 -2
LNER Sets ONLY : Pair of Nameplates; Pr. Doncaster
Engraved Worksplates & Tender No.plate.           Price : £28

(2001) COCK O’ THE NORTH
(2002) EARL MARISCHAL
(2003) LORD PRESIDENT
(2004) MONS MEG
(2005) THANE OF FIFE
(2006) WOLF OF BADENOCH

Ex- GCR Class D10 4-4-0 (DIRECTORS)
(For GCR versions see GCR Section)
LNER Sets:-  Pr. Nameplates;Pr.Gorton Worksplates; Pr.
LNER 9x5 W/plates, & LNER Tender No.plate.      Price :-  £34
BR Sets:-  Pr. Nameplates; Pr.Gorton Worksplates; Tender
plate ;BR S/box No.plate & Shedplate  of your choice. The
LNER 9x5 plates not carried in BR days .              Price :-  £34
(5429) 62650 PRINCE HENRY
(5430) 62651 PURDON VICCARS
(5431) 62652 EDWIN A. BEAZLEY
(5432) 62653 SIR EDWARD FRASER
(5433) 62654 WALTER BURGH GAIR
(5434) 62655 THE EARL of  KERRY
(5435) 62656 SIR CLEMENT ROYDS
(5436) 62657 SIR BERKELEY SHEFFIELD
-5437 62658 PRINCE GEORGE
(5438) 62659 WORSLEY- TAYLOR
Ex- GCR Class D11 4-4-0 (IMPROVED DIRECTORS)
PRICES  & set make up as for  Class  D10s  ABOVE
(5506) 62660 BUTLER-HENDERSON
(5507) 62661 GERARD POWYS DEWHURST
(5508) 62662 PRINCE of WALES
(5509) 62663 PRINCE ALBERT
(5510) 62664 PRINCESS MARY
(5501) 62665 MONS
(5502) 62666 ZEEBRUGGE
(5503) 62667 SOMME
(5504) 62668 JUTLAND
(5505) 62669 YPRES
-5511 62670 MARNE

UN-NAMED  LNER  LOCOMOTIVES   - B.R.SETS  ONLY        
NB:-  Before Nationalization in 1948,  LNER locomotives did 
not carry Smokebox Numberplates  , nor cast Shed plates.
Marked “a” :-  A Pair of LNER 9x5 Worksplates; a S/box  No.
                        plate & a Shedplate of your choice.      Price :- £20 

Marked “b” :-  A Pair of Engraved Worksplates; a S/box No.
                        plate & a Shedplate of your choice.      Price :- £20 

Marked “c” :-  A Pair of Builders Plates; pr. 9X5 Worksplates
                         a S/box No.plate & shedplate.              Price :- £30

Marked “d” :- As”a” or “b” plus tender plate.             Price :- £25

Marked “e” :-  As “c” plus Tender plate.                      Price :- £33

Marked “x” :-  Just a S/box  No.plate & a Shedplate   Price :- £14

A5  4-6-2T (c)69801 (c)69804 (c)69808 (c)69818
(c)69803 (c)69806 (c)69817 (c)69822

A8  4-6-2T (a)69855 (a)69877 (a)69889

B1 4-6-0 (e)61044 (e)61201 (e)61343 (d)61359
(e)61051 (e)61234 (e)61344 (e)61382
(e)61059 (e)61261 (e)61345 (e)61389
(e)61061 (e)61264 (e)61346 (e)61390
(e)61072 (e)61283 (e)61347 (e)61392
(e)61077 (e)61285 (e)61348 (d)61400
(e)61097 (e)61289 (e)61349 (d)61401
(e)61100 (e)61290 (d)61350 (d)61402
(e)61102 (e)61306 (d)61351 (d)61403
(e)61121 (e)61310 (d)61352 (d)61404
(e)61123 (e)61315 (d)61353 (d)61405
(e)61144 (e)61329 (d)61354 (d)61406
(e)61160 (e)61330 (d)61355 (d)61407
(e)61166 (e)61340 (d)61356 (d)61408
(e)61173 (e)61341 (d)61357 (d)61409
(e)61197 (e)61342 (d)61358

B5   4-6-0 (a)61680 (a)61686

B9   4-6-0 (a)61475



THOMPSON  A2/2  Class  4 - 6 - 2 ( P2 REBUILDS)

LNER Sets :  Pr. of Nameplates; Pr. Doncaster Engraved 

worksplates, &  a Tender Numberplate                 Price : £28

BR Sets :  As above,plus a BR Smokebox No.plate and
a Shed plate of your choice.                                   Price : £34
(2001) (501) 60501 COCK O’ THE NORTH
(2002) (502) 60502 EARL MARISCHAL
(2003) (503) 60503 LORD PRESIDENT

(2004) (504) 60504 MONS MEG

(2005) (505) 60505 THANE OF FIFE
(2006) (506) 60506 WOLF OF BADENOCH

THOMPSON  A2/1  Class  4 - 6 - 2
LNER Sets : Pair of Nameplates; Pr. Darlington Engraved
worksplates  & Tender Numberplate                     Price : £28
BR Sets :  As above,plus a BR Smokebox No.plate and
a Shed plate of your choice.                                   Price : £34

(3696) (507) 60507 HIGHLAND CHIEFTAIN

(3697) (508) 60508 DUKE OF ROTHESAY
(3698) (509) 60509 WAVERLEY
(3699)    (510) 60510 ROBERT THE BRUCE

THOMPSON  A2/3 Class 4 -6 -2
LNER Sets :  Pr. Nameplates; Pr. Doncaster Engraved
worksplates, & a Tender Numberplate.                 Price : £28
EARLY BR Sets :  As above, + Smokebox Number
plate and a Shedplate.                                            Price : £34
LATER BR Sets :  For locos fitted with Banjo
Domes , these include an “SC” plate.                   Price : £36

(500) 60500 EDWARD THOMPSON
(511) 60511 AIRBORNE
(512) 60512 STEADY AIM
(513) 60513 DANTE
(514) 60514 CHAMOSSAIRE
(515) 60515 SUN STREAM
(516) 60516 HYCILLA
(517) 60517 OCEAN SWELL
(518) 60518 TEHRAN
(519) 60519 HONEYWAY
(520) 60520 OWEN TUDOR
(521) 60521 WATLING STREET
(522) 60522 STRAIGHT DEAL
(523) 60523 SUN CASTLE
(524) 60524 HERRINGBONE

PEPPERCORN  A2 Class  4 - 6 - 2     BR Sets Only
A Pair of Nameplates; Pr. Worksplates; Tender No.plate;
S/box No.plate;SC plate & Shedplate                    Price : £35
NB:   Nos. 60526; 27, & 33, fitted with Double Chimneys
from 1949, do NOT need an “SC” plate.                Price : £33

60525 A. H. PEPPERCORN
60526 SUGAR PALM
60527 SUN CHARIOT
60528 TUDOR MINSTREL
60529 PEARL DIVER
60530 SAYAJIRAO
60531 BAHRAM
60532 BLUE PETER
60533 HAPPY KNIGHT
60534 IRISH ELEGANCE
60535 HORNETS BEAUTY
60536 TRIMBUSH
60537 BACHELORS BUTTON
60538 VELOCITY
60539 BRONZINO

UN-NAMED  LNER  LOCOMOTIVES  - B.R.SETS  ONLY  (Contd.)
B12 4-6-0 (a)61553   (a)61565 (a)61570 (a)61572

B16  4-6-0 (a)61444 (a)61450

C1  4-4-2 (x)62822

C12  4-4-2T (a)67363 (a)67379 (a)67384

C13 4-4-2T (a)67417 (a)67421 (a)67424 (a)67434

(a)67418 (a)67423 (a)67432 (a)67437

C14 4-4-2T (a)67440 (a)67444 (a)67450

(a)67442 (a)67447

C15 4-4-2T (x)67460 (x)67474    

C16 4-4-2T (a)67490 (a)67491 (a)67494 (a)67501

D2  4-4-0 (a)62172

D11  4-4-0 (e)62691 (names are painted, so not supplied)

D15  4-4-0 (d)62538

D16/2 4-4-0 (a)62590

D16/3 4-4-0 (a)62599 (a)62605

D20 4-4-0 (a)62345

D30  4-4-0 (x)62417 (x)62427

D34  4-4-0 (x)62484 (x)62488

E4  2-4-0 (a)62784 (a)62785 (a)62797

F3  2-4-2T (a)67127

F5  2-4-2T (a)67199 (a)67217

F6  2-4-2T (a)67218

G5  0-4-4T (a)67248 (a)67250 (x)67261 (x)67323

J10/4  0-6-0 (a)65147 (a)65157

J10/6  0-6-0 (c)65175 (c)65177 (c)65208

J11  0-6-0 (c)64281 (a)64348 (c)64403

(c)64288 (c)64366 (c)64422

J15  0-6-0 (a)65404 (a)65447 (a)65461 (a)65477

J25  0-6-0 (a)65695

J27  0-6-0 (a)65811 (a)65819 (a)65852 (a)65894

(a)65817 (a)65839 (a)65887

J35/5  0-6-0 (a)64474

J36  0-6-0 (a)65295

J37  0-6-0 (a)64554 (a)64580 (a)64620 (a)64624

J38  0-6-0 (a)65918

J39  0-6-0 (a)64736 (a)64802 (a)64900

(a)64779 (a)64863 (a)64955

J50  0-6-0T (b)68971 (b)68975



GRESLEY  V2  Class  2- 6 - 2
LNER Sets :  A Pair of Nameplates, a Pair of
Worksplates, & a Tender Numberplate.                 Price : £28
Marked “(c)” includes a Pair of Crests                  Price : £33
Marked “(c/p)” includes Crests & pr. of Plaques. Price : £36
BR Sets :  As above, plus Smokebox Numberplate;
and Shedplate  of your choice                                Price : £34  
Marked “(c)” includes a pair of Crests                   Price : £39
Marked “(c/p)”  includes Crests &  Pr. Plaques.   Price : £41
4771 60800 GREEN ARROW
4780 60809 (c) THE SNAPPER
4806 60835 (c/p) THE GREEN HOWARD
4818 60847  (c) ST.PETER’S SCHOOL  York AD 627
4831 60860  (c) DURHAM SCHOOL
4843 60872  (c) KING’S OWN YORKSHIRE

                  LIGHT INFANTRY
4844 60873 (c) COLDSTREAMER

THOMPSON B1 Class 4 - 6 - 0
LNER Sets :  
Darlington-built locos (up to 61038)  A Pair 
of Nameplates; pr.Darlington Engraved Worksplates
& a Tender No. plate.                                                Price : £28  
N  orth British-built locos :  A Pair of Nameplates;
pr. of NBL Diamond Builders plates ; Pr. of LNER
9x5 Worksplates, & a Tender Numberplate.           Price : £34
BR Sets :  Darlington locos :  As above, plus a
Smokebox Numberplate & a Shedplate                  Price : £34
BR Sets : North British locos :  As above, plus a
Smokebox Numberplate & a Shedplate .                Price : £39
(1000) 61000 SPRINGBOK
(1001) 61001 ELAND
(1002) 61002 IMPALA
(1003) 61003 GAZELLE
(1004) 61004 ORYX
(1005) 61005 BONGO
(1006) 61006 BLACKBUCK
(1007) 61007 KLIPSPRINGER
(1008) 61008 KUDU
(1009) 61009 HARTEBEESTE
(1010) 61010 WILDEBEESTE
(1011) 61011 WATERBUCK
(1012) 61012 PUKU
(1013) 61013 TOPI
(1014) 61014 ORIBI
(1015) 61015 DUIKER
(1016) 61016 INYALA
(1017) 61017 BUSHBUCK
(1018) 61018 GNU
(1019) 61019 NILGHAI
(1020) 61020 GEMSBOK
(1021) 61021 REITBOK
(1022) 61022 SASSABY
(1023) 61023 HIROLA
(1024) 61024 ADDAX
(1025) 61025 PALLAH
(1026) 61026 OURIBI
(1027) 61027 MADOQUA
(1028) 61028 UMSEKE
(1029) 61029 CHAMOIS
(1030) 61030 NYALA
(1031) 61031 REEDBUCK
(1032) 61032 STEMBOK
(1033) 61033 DIBATAG
(1034) 61034 CHIRU
(1035) 61035 PRONGHORN
(1036) 61036 Ralph Assheton
(1037) 61037 JAIROU
(1038) 61038 BLACKTAIL
(1039) 61039 STEINBOK
(1040) 61040 ROEDEER
(1189) 61189 Sir William Gray
(1215) 61215 William Henton Carver
(1221) 61221 Sir Alexander Erskine-Hill
(1237) 61237 Geoffrey H. Kitson
(1238) 61238 Leslie Runciman
(1240) 61240 Harry Hinchcliffe
(1241) 61241 Viscount Ridley
(1242) 61242 Alexander Reith Gray

UN-NAMED  LNER  LOCOMOTIVES  - B.R.SETS  ONLY  (Contd.)
J52  0-6-0ST (a)68836

J63  0-6-0T (x)68204 (x)68206 (x)68208 (x)68210
(x)68205 (x)68207 (x)68209

J67  0-6-0T (a)68529 (a)68540

J71  0-6-0T (a)68230 (a)68267

J72  0-6-0T (a)68680 (c)68747 (c)68751 (b)69006
(a)68700 (c)68748 (c)68752 (b)69014
(c)68745 (c)68749 (c)68753 (b)69023
(c)68746 (c)68750 (c)68754 (b)69025

J88  0-6-0T (x)68345

J94  0-6-0ST (x)68006 (x)68012 (x)68023 (x)68071

K1  2-6-0 (b)62005 (b)62037

K2  2-6-0 (b)61731 (b)61745

K3  2-6-0 (a)61811 (a)61910 (a)61968
(a)61829 (a)61937

K5  2-6-0 (a)61863

L1   2-6-4T (b)67701 (a)67735 (a)67763 (b)67786
(b)67702 (a)67740 (a)67764 (b)67787
(b)67703 (a)67742 (a)67765 (b)67788
(b)67704 (a)67743 (b)67766 (b)67789
(b)67710 (a)67744 (b)67768 (b)67791
(b)67711 (a)67749 (b)67769 (b)67793
(b)67712 (a)67750 (b)67771 (b)67794
(b)67714 (a)67751 (b)67774 (b)67795
(b)67718 (a)67754 (b)67775 (b)67796
(b)67721 (a)67755 (b)67776 (b)67798
(b)67722 (a)67756 (b)67777 (b)67799
(b)67723 (a)67757 (b)67781 (b)67800
(b)67728 (a)67758 (b)67782
(a)67731 (a)67760 (b)67784
(a)67734 (a)67762 (b)67785

L3     2-6-4T (a)69052 (a)69060 (a)69064

N2/3 0-6-2T (a)69596

N7/1 0-6-2T (a)69651

N7/2 0-6-2T (a)69687 (a)69688 (a)69689 (a)69692

N7/3 0-6-2T (a)69708

N10  0-6-2T (a)69105

N15  0-6-2T (x)69204

O2/100A 2-8-0   (b)63948 (a)63962

O4/1   2-8-0 (c)63572 (c)63612 (e)63654 (c)63920
(c)63599 (c)63613 (c)63700
(c)63601 (x)63628 (e)63907

04/6   2-8-0 (e)63911 (e)63917

04/7   2-8-0 (e)63702 (c)63705 (d)63848

04/8   2-8-0 (a)63653

Q1    0-8-0T (a)69926 (a)69928 (a)69935 (a)69937

Q4/2  0-8-0 (c)63243



THOMPSON  B1  Class 4 - 6 – 0  ( Continued )
(1243) 61243 Sir Harold Mitchell
(1244) 61244 Strang Steel
(1245) 61245 Murray of Elibank
(1246) 61246 Lord Balfour of Burleigh
(1247) 61247 Lord Burghley
(1248) 61248 Geoffrey Gibbs
(1249) 61249 Fitzherbert Wright
(1250) 61250 A.Harold Bibby
(1251) 61251 Oliver Bury
SPECIAL SET (BR ONLY) A pair of Nameplates; a pair of
Commemorative Plaques; a pair of Engraved Worksplates;
a pair of 9x5 Worksplates; a Tender plate; a S/box No.plate
and a Shed plate of your choice                            Price:-  £44

61379 MAYFLOWER
Ex-GCR  Class B4  4-6-0
A Pair of Nameplates; Pr. 9x5 Worksplates; a Tender plate;
a S/box No.plate & a Shedplate of your choice.  Price:-  £34

61482 IMMINGHAM

( Continued at  top of right-hand column ) 

B R   SHEDPLATES -  Eastern & North Eastern Regions
These are NO LONGER SUPPLIED separately, but listed
below to help you choose as part of your complete set.
30A 32D 35B 38E 41F 51E 53B 55G
30B 32E 35C 39A 41H 51F 53C 55H
30C 32F 36A 39B 41J 51G 53D 56A
30D 32G 36B 40A 50A 51H 53E 56B
30E 33A 36C 40B 50B 51J 54A 56C
30F 33B 36D 40C 50C 51K 54B 56D
31A 33C 36E 40D 50D 51L 54C 56E
31B 34A 37A 40E 50E 52A 54D 56F
31C 34B 37B 40F 50F 52B 55A 56G
31D 34C 37C 41A 50G 52C 55B
31E 34D 38A 41B 51A 52D 55C
32A 34E 38B 41C 51B 52F 55D
32B 34F 38C 41D 51C 52G 55E
32C 35A 38D 41E 51D 53A 55F

UN-NAMED  LNER  LOCOMOTIVES  - B.R.SETS  ONLY  (Contd.) 
Q6   0-8-0 (x)63385 (d)63395

S1    0-8-4T (a)69900 (a)69901 (a)69902 (a)69903
V1  2-6-2T         LNER Sets: a Pr. of Engraved Worksplates 
                              & a Pr. of 9x5 Worksplates:            Price :-  £18
NB: In BR days Engraved plates had been removed. So  £13

(a)67603 (a)67649 (a)67666 (a)67680
(a)67607 (a)67650 (a)67669 (a)67684
(a)67610 (a)67660 (a)67674 (a)67686
(a)67635 (a)67665 (a)67677 (a)67690

V2  2-6-2 (e)60804 (e)60869 (e)60902 (e)60942
(e)60833 (e)60871 (e)60909 (e)60948
(e)60834 (e)60874 (e)60919 (e)60950
(e)60836 (e)60977 (e)60920 (e)60951
(e)60845 (e)60984 (e)60926 (e)60954
(e)60852 (e)60885 (e)60928 (e)60969
(e)60857 (e)60886 (e)60929 (e)60973
(e)60858 (e)60891 (e)60938 (e)60974
(e)60859 (e)60895 (e)60939 (e)60979
(e)60962 (e)60896 (e)60941 (e)60983

Y9   0- 4- 0 ST (x)68095
Z4   0- 4- 2 T (x)68190
******************************************************************************
TITLED  TRAIN  HEADBOARDS              
 PRICE :  £8 or  any 3 for £18;  or any 5 for £25
 EASTERN  REGION    For other Regions see STANDARD STEAM
 The  ABERDONIAN  The  SOUTH YORKSHIREMAN
 The  EAST ANGLIAN  The  TALISMAN
 The  ELIZABETHAN  The  WEST RIDING
 The  FENMAN  The  YORKSHIRE PULLMAN
 The  FLYING SCOTSMAN
 The  HEART of MIDLOTHIAN  SCOTTISH  REGION
 The  HOOK CONTINENTAL
 The  NORFOLKMAN  The  BON ACCORD
 The  QUEEN of SCOTS  The  GRANITE CITY
 The  SCARBOROUGH FLYER  The SAINT MUNGO


